

女子七项全能开赛

山西选手郑妮娜力暂居榜首

本报杭州讯(特派记者 杨尔欣)9月30日,杭州亚运会女子七项全能比赛揭开战幕,100米栏、跳高、铅球和200米前四项比赛战罢,山西运动员郑妮娜力以3649分暂居首位。

女子七项全能分为两个比赛日进行。9月30日,运动员在100米栏、跳高、铅球和200米共4个项目上展开争夺。10月1日,选手们进行跳远、标枪、800米3个项目比赛。7个单项成绩累计之后,总分多者胜利。

在首先进行的100米栏比赛中,

郑妮娜力跑出了13.48秒的成绩。随后,郑妮娜力在跳高项目中跃过了1.76米的高度。在铅球项目中,郑妮娜力的投掷距离为13.82米。9月30日最后一项200米短跑,郑妮娜力用时25.01秒完赛。

前4个比赛项目战罢,郑妮娜力在100米栏和铅球两个项目中都拿到了第一名,并在跳高和200米两个项目中排名次席。值得一提的是,郑妮娜力在100米栏、铅球和200米项目中,创造了赛季个人最佳成绩。

总成绩榜上,郑妮娜力在四项比赛结束后,以3649分遥遥领先。乌兹别克斯坦队的沃罗宁娜以161分之差,排在第二位。

1998年11月12日,郑妮娜力出生于加拿大,从小便展现出过人的运动天赋。2018年11月12日,郑妮娜力在自己20岁生日当天向国际田联递交了申请书,申请加入中国国籍。为此,她付出了3年无法参加国际大赛的代价。

2021年4月12日,郑妮娜力获得代表中国田径队出战国际

比赛的资格,她是中国第一位入籍田径选手,同时也是山西省引进的竞技体育人才。

2021年8月5日,郑妮娜力以6318分获得东京奥运会女子七项全能第十名,创造了中国选手在奥运会该项目比赛中最好成绩。同年9月25日,郑妮娜力以6026分获得第十四届全运会女子七项全能冠军。

9月30日晚,另一位山西运动员姚捷,以5.55米的成绩获得本届亚运会男子撑杆跳项目第四名。



9月30日,
中国选手郑妮
娜力在女子七项
全能比赛中。
新华社发

三连胜 中国女足晋级四强

9月30日晚,杭州亚运会女足1/4决赛进行了多场较量,中国女足在临平体育中心体育场4比0轻取泰国队,晋级四强。至此,中国女足在本届亚运会的前三场比赛中打入26球且不失一球。接下来在半决赛,中国队将与日本女足争夺一个决赛席位。

小组赛阶段,中国女足先后以16比0和6比0击败蒙古国女足和乌兹别克斯坦女足。本场1/4决赛面对世界排名第46位的泰国女足,中国队延续了此前的强势。比赛开场仅3分钟,中国女足第一次射门就有斩获,李梦雯右路送出传中,队长王珊珊禁区内混战中破门,将比分锁定为4比0。

此前结束的3场1/4决赛中,乌兹别克斯坦队2比1击败中国台北队,朝鲜队4比1击败韩国队,日本队8比1击败菲律宾队。接下来在半决赛,中国女足将遭遇日本队,乌兹别克斯坦队则与朝鲜队狭路相逢。两场半决赛都将在10月3日晚进行。

据北京日报客户端

大冷门 国乒女双无缘四强

新华社杭州9月30日电(记者刘金辉、田光雨、牛梦彤)30日,杭州亚运会乒乓球混双决赛打响,王楚钦/孙颖莎以4:1战胜队友林高远/王艺迪,卫冕亚运会混双冠军。此外,国乒两对女双组合均负于对手,无缘四强。

女双四分之一决赛中,孙颖莎/王曼昱与日本组合张本美和/木原美悠战至1:1后,连输两局,以1:3落败。

面对8号种子、印度组合苏蒂尔塔·穆克吉/艾茜卡·慕

挑传后连续晃过对方后卫和门将,将球轻松打进。

下半场第51分钟,王霜接李梦雯传中后头球破门,将比分扩大至3比0。这也是王霜本届亚运会个人的第7个进球。第80分钟,杨莉娜禁区内混战中破门,将比分锁定为4比0。

此前结束的3场1/4决赛中,乌兹别克斯坦队2比1击败中国台北队,朝鲜队4比1击败韩国队,日本队8比1击败菲律宾队。接下来在半决赛,中国女足将遭遇日本队,乌兹别克斯坦队则与朝鲜队狭路相逢。两场半决赛都将在10月3日晚进行。

据北京日报客户端

今日看点

国庆节 看中国健儿冲金

新华社杭州9月30日电(记者王恒志 张泽伟)杭州第19届亚运会10月1日将决出35枚金牌,恰逢国庆,中国体育健儿将在多个项目上冲击金牌。田径赛场“颜值担当”吴艳妮将挑战自己的首个亚运会冠军,中国女排将迎来首场比赛,跳水、举重、乒乓球等几支“梦之队”也将继续登场。

田径赛场1日将产生8枚金牌,中国队具备夺金实力的项目不少。已经获得巴黎奥运会参赛资格的“川妹子”吴艳妮将冲击女子100米栏冠军,赛前她就放出豪言:“我的小心愿大家都知道,十月一号晚上见。”她的队友林雨薇同样状态不俗,在预赛中跑出12秒79的个人最好成绩。两人的主要对手是2023年亚锦赛该项目冠军、印度选手乔蒂·阿拉吉,三人目前的最好成绩在伯仲之间。

男子跳远比赛也颇具看点。中国队的2022年世锦赛该项目冠军王嘉男与伤愈归来的石雨豪双双晋级决赛,石雨豪还跳出8米14的预赛头名成绩。不过,中国台北选手林昱堂今年亚锦赛夺冠的成绩是8米40,两名印度选手的赛季最佳成绩都在8米40以上。

几支“梦之队”将继续出击。东京奥运会男子举重61公斤级冠军李发彬和67公斤级冠军谌利军联袂出战,与李发彬一起参加61公斤级的还有小将丁红杰,不出意外他们将为举重男队迎来“开门红”;中国跳水队陈艺文/昌雅妮(女子双人3米跳板)、杨昊/练俊杰(男子双人10米跳台)的夺金对手只有自己;乒乓球项目将产生女单和男双金牌,女单最大悬念是孙颖莎和王艺迪能否包揽冠亚军,男双则是樊振东/王楚钦独闯四强。

中国女排1日将在杭州亚运会上亮相,她们的首战对手是印度队,获胜没有悬念,队伍的调整情况更值得关注。中国女篮也将与印度队交手,争夺小组头名。中国男足则将与韩国队争夺一个四强席位。

此外,射击、高尔夫球、三人篮球等项目将迎来收官战,羽毛球将决出男、女团体金牌。

状态好 中国跳水日进两金

新华社杭州9月30日电(记者周欣 夏亮 李嘉)30日,杭州亚运会奥体中心游泳馆持续“火爆”,首次参赛的全红婵/陈芋汐以及年龄相差近10岁的何超/严思宇为中国跳水开启金牌“收割模式”。

在率先进行的女子双人10米台比赛中,全红婵/陈芋汐的每一跳都得到全场观众的喝彩和掌声,动作规格高、同步性好,远远超过其他组合,最终两人以375.30分为中国跳水队摘得第一金。日本组合荒井祭里/板桥美波以290.04分、马来西亚组合萨布里/帕姆格以266.94分收获银牌和铜牌。

18岁的陈芋汐自从2019

年至今已经参加过三届世锦赛和一届奥运会,却是第一次参加亚运会。她说:“我们虽然参加过国际大赛,但亚运会是非常重要的比赛,我们非常激动、非常兴奋能在家门口参加亚运会。对于我们来说,我们尊重对手、尊重自己、尊重比赛。”

“很高兴为中国跳水队赢得第一枚金牌。今天我们的表现很正常,不过也有欠缺的地方。不要以为我们的领先地位不费吹灰之力,这是我们刻苦训练、千锤百炼的结果。”陈芋汐说。

全红婵在一旁认真地点头,并回应记者提问“是否吃得好睡得好”时响亮回答:“挺好的。”